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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΡΑΝΙΑ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΑΡΙΑ ΚΟΡΔΑΤΖΗ
Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Γ. Γ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΑΣΣΟΣ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΔΗΜ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΑΚΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ ΧΡ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΕΛΗ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΥΜΕΝΑΚΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΟΥΡΤΖΙΔΗΣ
ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΜΠΕΖΜΕΡΤΗΣ
ΕΛΕΝΗ ΜΑΓΚΛΑΡΑ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΤΑΣΙΟΣ
ΡΟΥΛΑ ΜΗΤΣΩΝΗ
ΣΤΕΛΛΑ ΜΗΤΣΩΝΗ
ΝΙΚΟΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΑΤΖΙΝΑΣ

 Όλα τα μέλη του έκφρασαν τη διάθεσή τους για συνεργασία και μαχητικότητα με στόχο την προώθηση των αιτημάτων του
κλάδου και τη διεκδίκηση λύσεων. Κοινός στόχος όλων των μελών είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των
κυβερνητικών στελεχών, των εκπροσώπων όλων των κομμάτων και της κοινής γνώμης στα αιτήματα του κλάδου. Στόχος
επίσης είναι η ενημέρωση όλων των πρωτοβαθμίων συλλόγων και με την βοήθειά τους των φυσικών μελών για τις
ενέργειες και τη δράση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ για την ωρίμανση των αιτημάτων στα κέντρα λήψης των αποφάσεων, καθώς
και για το πρόγραμμα δράσης του κλάδου. Ξεκινούμε τη δράση μας με την προετοιμασία του πλαισίου των αιτημάτων που
θα συζητήσουμε με την κυβέρνηση στα πλαίσια των συλλογικών διαπραγματεύσεων, που θα ξεκινήσουν άμεσα.

Τα αιτήματα που θα συμπεριληφθούν στο διεκδικητικό πλαίσιο είναι αυτά που αποφασίστηκαν στο τακτικό μας συνέδριο
και αφορούν:

Στην λύση του κατηγοριακού με την οικονομική αναβάθμιση των λοιπών κατηγοριών.

Στην κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων γραμματέων, δακτυλογράφων και επιμελητών δικαστηρίων.

Στην προώθηση των αιτήσεων μετατάξεων και την υλοποίησή τους.

Στην εξασφάλιση της συνταξιοδότησής μας από το Ταμείο Νομικών στα ίδια ηλικιακά και συνταξιοδοτικά όρια με το
Δημόσιο φορέα ασφάλισης.

Ταυτόχρονα θα συμμετέχουμε με δύο εκπροσώπους μας στην Επιτροπή Επεξεργασίας των Π.Δ/των που θα εκδοθούν
κατ' επιταγήν του Κώδικα και που θα αφορούν τον τύπο και το περιεχόμενο των εκθέσεων αξιολόγησης, τον τρόπο και τη
διαδικασία αξιολόγησης των δικαστικών υπαλλήλων, στους νέους κλάδους που θα συσταθούν για την εφαρμογή των
νέων τεχνολογιών στη διοίκηση κ.λ.π. Επίσης, άμεσα θα ασχοληθούμε με την έκδοση των Υπουργικών Αποφάσεων που
αφορούν τον τρόπο και τη διαδικασία εκλογής των αιρετών μας εκπροσώπων στα υπηρεσιακά συμβούλια του Αρείου
Πάγου, του ΣτΕ., των Εφετείων της χώρας, καθώς και των υπηρεσιακών συμβουλίων των υπαλλήλων των εμμίσθων
υποθηκοφυλακείων. Σύμφωνα με το Ν. 2993/26.3.2002 που ψηφίστηκε μετά το νέο Σύνταγμα, οι εκπρόσωποί μας έχουν
ίσα δικαιώματα με τα λοιπά μέλη των υπηρεσιακών συμβουλίων (Δικαστικοί Λειτουργοί), δηλ. χρεώνονται τα προς
συζήτηση θέματα ως εισηγητές και ψηφίζουν για τη διαμόρφωση της απόφασης. Για το λόγο αυτό μετά την έκδοση των
υπουργικών αποφάσεων, θα γίνουν νέες αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των εκπροσώπων μας στα υπηρεσιακά συμβούλια,
οι οποίοι θα έχουν όλες τις πιο πάνω ιδιότητες, θα είναι δηλαδή ισότιμα μέλη των συμβουλίων.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Βρισκόμαστε επίσης σε συνεργασία με τους εκπροσώπους των συνδικαλιστικών οργανώσεων των σωφρονιστικών
υπαλλήλων, καθώς και των υπαλλήλων της κεντρικής υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, για την προετοιμασία
προτάσεων που στόχο έχουν την ενίσχυση των εσόδων του διανεμητικού μας λογαριασμού, ο οποίος δυστυχώς βρίσκεται
σε οριακό σημείο. Για το λόγο αυτό θα υποβάλουμε στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου κοινές προτάσεις για να
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θεσμοθετηθούν ρυθμίσεις που θα φέρουν νέα έσοδα στο λογαριασμό, ο οποίος αυτή τη στιγμή έχει αρνητικό αποθεματικό
λόγω οφειλών κινήτρου απόδοσης στον κρατικό προϋπολογισμό. Οι αιτίες συρρίκνωσης των αποθεματικών είναι η εισροή
μεγάλου αριθμού νέων δικαστικών και σωφρονιστικών υπαλλήλων με τις τελευταίες προσλήψεις, η μεγάλη αύξηση του
πλαφόν, καθώς και η μη εξεύρεση ιδιωτικής Τράπεζας για την κατάθεση των χρημάτων του λογαριασμού, ώστε να
εξασφαλίζουμε νέα έσοδα από μεγαλύτερα επιτόκια. Δεσμευόμαστε να πράξουμε σε θετική κατεύθυνση για την
ενίσχυση του λογαριασμού, χωρίς να αποπροσανατολιστούμε από το κύριο οικονομικό μας αίτημα που αφορά
στην οικονομική αναβάθμιση των λοιπών κατηγοριών, στα πλαίσια λύσης του κατηγοριακού προβλήματος του
κλάδου.

Όσο αφορά στην απόφαση για τη μείωση των δόσεων των αναδρομικών από τις οφειλές του δημοσίου προς τους
δικαστικούς υπαλλήλους, για το επίδομα ειδικών συνθηκών, έχουμε εν μέρει αρνητική εξέλιξη από το Υπουργείο
Οικονομικών. Προτείνεται στον Υπουργό Δικαιοσύνης να μετατραπεί η αρχική πρόταση ως εξής:

1.9.2002 63.000 δρχ.
1.4.2003 598.500 δρχ.
1.4.2004 567.000 δρχ.
1.4.2005 567.000 δρχ.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ θα παρέμβει στον Υπουργό Δικαιοσύνης για τη βελτίωση της πρότασης και την άμεση υπογραφή της
απόφασης.

Ταυτόχρονα θα παλέψουμε με όλους τους άλλους εργαζόμενους του Δημοσίου για πλήρη βιωσιμότητα του
ασφαλιστικού συστήματος με τριμερή χρηματοδότηση και επιστροφή των αποθεματικών ταμείων. Για προώθηση της
φορολογικής μεταρρύθμισης ώστε να προκύψουν οι αναγκαίοι πόροι από την πρόσθετη φορολόγηση των υπερκερδών
των μεγάλων εισοδημάτων και περιουσιών. Για δημόσια υποχρεωτική και καθολική κοινωνική ασφάλιση. Για
κατοχύρωση και διεύρυνση της επικουρικής ασφάλισης και του εφάπαξ. Για 35ετία χωρίς όριο ηλικίας. Για τη
σύνταξη στο 80% του τελευταίου μισθού. Για ίδια όρια κύριας και επικουρικής ασφάλισης (Τ. Νομικών). Για
δίκαιες και ουσιαστικές ρυθμίσεις για τη μητέρα και τη γυναίκα. Για τη διαδοχική ασφάλιση χωρίς μείωση των
δικαιωμάτων. Για διατήρηση των μεταβατικών ρυθμίσεων για τη συνταξιοδότηση.

Συμμετέχουμε με όλες μας τις δυνάμεις στην απεργία που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ για 29 Μαϊου 2002.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Οφείλουμε να σας ενημερώσουμε και για τις πολιτισμικές δράσεις της Ομοσπονδίας μας.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ διοργάνωσε και πραγματοποίησε την 21η Απριλίου συναυλία στη Θεσσαλονίκη με την ευγενή
χορηγία του Υπουργού Πολιτισμού κ. Ευάγγελου Βενιζέλου. Στη συναυλία αυτή τιμήσαμε τους δύο μεγάλους
δημιουργούς το Μίκη Θεοδωράκη και τον Λευτέρη Παπαδόπουλο. Δύο ανθρώπους που με τις διανοητικές,
αισθητικές και ιδεολογικές τους προσμονές, κράτησαν τη μνήμη μας άγρυπνη και την ελπίδα ζωντανή στα χρόνια
της 7χρόνης τυραννίας. Τραγούδια των δημιουργών ερμήνευσε ο συνάδελφός μας Παναγιώτης
Καραδημήτρης, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά που αφύπνισε τη μνήμη μας και γέμισε τις ψυχές μας. Στην
όμορφη αυτή εκδήλωση συμμετείχαν συνάδελφοι από πολλές πόλεις της Ελλάδας, Αθήνα, Πάτρα, Ναύπλιο,
Πύργο, Κοζάνη, Γρεβενά, Βόλο, Λάρισα, Μυτιλήνη και από άλλες πόλεις της Ελλάδας.

Θα προσφέρει επίσης το ποσό των 500.000 δρχ. για την συνδιοργάνωση Εβδομάδας Παλαιστινιακού
Κινηματογράφου με συνδιοργανωτές της εκδήλωσης την Εταιρεία Ελλήνων Σκηνοθετών, την ΑΔΕΔΥ, τη ΓΣΕΕ και
άλλες οργανώσεις και σε συνεργασία με την Παλαιστινιακή Κοινότητα Ελλάδος. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι το
Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε να ζητήσει 2 Ευρώ από το μισθό κάθε δημοσίου υπαλλήλου για την
ενίσχυση των συνδικάτων των Παλαιστινίων.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Θα είμαστε σε διαρκή επικοινωνία και εγρήγορση γιατί τα προβλήματά μας είναι πολλά και ζητούν άμεσες
λύσεις.

Την Παρασκευή 17.5.2002 θα συνεδριάσει το Δ.Σ. και θα σας ενημερώσουμε εκ νέου για τις αποφάσεις του.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος
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